Procès Verbal de Réunion de Comité le 1er décembre 2012 à l’hôtel Campanile de Vierzon.
Présents : Mlle Galbrun. 

                   Mmes Chassier, Clerget, Devienne, Lafay.


     MM Basset, Berbon, Chassier, Martin, Tessier.

Excusés : Mmes Bureau, Haeffele, Juilliart, Payrard, Trassart.


   M. Berle

Mme Lafay ouvre la séance à 11h.

Définir le fonctionnement du compte du club, afin de donner à la banque, les éléments nécessaires pour que la trésorière ait accès par internet aux différents mouvements et puisse, signer les chèques, puisque rien n’est défini ni dans les statuts, ni dans le règlement intérieur

Le comité, en absence de précision dans nos statuts et dans le règlement intérieur, décide que le compte fonctionnera indifféremment avec la signature du trésorier en titre ou du président. Le comité décide que les décomptes seront adressés à la trésorière Mme Chantal Devienne – 17/19 rue d’Epiais 95380 Chennevières  les Louvres. Le comité décide que le code d’accès sera donné au président, au trésorier et au trésorier adjoint.

Réflexions et décisions à prendre suite à l’analyse des pièces comptables, et des justificatifs envoyés par Claude Chassier suite à son entrevue avec Christian Tessier et Pierre Berle.

Questions à M. Chassier sur les 39 chèques établis à son nom. Claude Chassier donne des explications. Il reconnait que la liste des fournisseurs est fausse…, mais qu’il peut prouver la somme de 19023 euros. 
 M. Chassier affirme au comité qu’il n’a pas détourné un seul centime au club . 
Il  reconnaît qu’il a versé des sommes d’argent de son compte personnel vers le compte du club pour le réapprovisionner. Il nous précise qu’il peut justifier ces sommes.

M. Chassier s’engage à donner au comité les justificatifs sur ces sommes avant le 31 décembre 2012.

Le comité décide que certains de ses membres se réuniront afin de reprendre la comptabilité sur les années antérieures. M. Chassier précise qu’il se tient à dispositions de ces personnes pour donner les explications nécessaires. 
Le comité remercie M. Lasselin pour le travail effectué. 

Mme Lafay informe le comité : 
« Que devant les mouvements d’argent effectué par le trésorier, tantôt pour  renflouer le club, tantôt en se faisant des chèques à lui-même pour se rembourser sans en informer ni la présidente ni les autres membres du comité (39 chèques soit 19023 euros). 
Je ne peux plus engager ma responsabilité en restant présidente d’une telle association. Un autre motif de ma démission de mon poste de présidente est le refus aujourd’hui du comité de continuer à confier à Jean-Pierre Lasselin la vérification des pièces que nous fournira l’ex-trésorier.
Ne pouvant plus depuis 3 mois gérer l’association avec la confiance de la majorité du comité en particulier avec le secrétaire M. Basset qui a envoyé les deux derniers  projets de PV de comité aux membres présents et absents à ces deux réunions sans m’ informer du contenu bien qu’apparaissent  en bas de page les noms du secrétaire, du  secrétaire de séance et du mien.

 Je regrette sincèrement d’être amenée à cette démission car depuis bientôt 14 ans le club avait pris beaucoup d’expansion, les deux races confiées par la SCC ont réalisé d’énormes progrès et que, par respect pour les adhérents qui m’ont élue je resterai au comité mais aujourd’hui je quitte la présidence jusqu’aux prochaines élections. »

M. Tessier étant le doyen d’âge devient le président de la séance. 

M. Tessier se présente à ce poste, il est élu à l’unanimité Président du CFSBDT  
Approbation des procès verbaux  des deux dernières réunions de comité

Le PV de la réunion du 8 septembre 2012 à Saint Dié est approuvé à l’unanimité.

Le PV de la réunion du 29 septembre 2012 à Moyenmoutier  est approuvé à l’unanimité des présents.

Ratification des nouvelles adhésions

M. Naudeau Eric, Mme Gruber, M. Boulay, 

Acceptées à l’unanimité.
Questions diverses

M. Basset demande que le comité se prononce sur le fonctionnement de la rédaction du projet de PV.
Dans la mesure du possible, le projet de PV sera rédigé pendant la réunion, approuvé en fin de réunion et envoyé à l’ensemble des membres du comité.

M. Basset demande s’il y a eu faute lors d’envoi des deux derniers projets de PV de réunion. L’ensemble du comité considère qu’il n’y a pas eu faute. 3 personnes pensent qu’il y a eu maladresse.

Nationale et Forum 2013 :
Présentation de l’affiche de la manifestation réalisée par Cédia. Des modifications y sont apportées et mise au point de la feuille d’engagement.
Régionale d’élevage – Sorèze 2013 : 

Mise au point de la feuille d’engagement.

Demandes de juge

Les demandes de juge sont gelées pour le moment.
La commission des juges doit mettre au point un protocole et le soumettra au comité.

Suite à la demande de M. Chassier, le comité décide d’envoyer gratuitement 3 revues.

Départ de M. Mme Chassier à 15h20 pour raisons personnelles.
Suite à la modification du bureau, M. Chassier n’étant plus trésorier, le comité décide de rendre le photocopieur.

Il est décidé d’acheter des flots pour les spéciales.

Ce PV étant rédigé lors de la réunion il est mis à l’approbation du comité.
Ce PV est approuvé à l’unanimité.

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 15h40.
Le président, 



le secrétaire, 


le secrétaire adjoint, 

Christian Tessier 


Didier Basset 


Christian Berbon  

